

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
**КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ**  
**ПО АГРАРНО-ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И**  
**ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«*01*» *апреля* 2025 г.

№ *34-24/1109*

Председателю правления  
Национальной ассоциации цветоводов

**А.К. АНТИПОВУ**

ул. Киевская, д. 5, корп. 4, ДЦ Энерго,  
оф.215, г. Санкт-Петербург, 196084  
info@nacflower.ru

**Уважаемый Алексей Константинович!**

В ответ на обращение, поступившее в Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию (далее – Комитет) письмом от 31 марта 2025 года № 10352п, сообщает следующее.

В целях обеспечения продовольственной безопасности страны на особом парламентском контроле Комитета находится реализация положений Федерального закона от 30 декабря 2021 года № 454-ФЗ «О семеноводстве», а также Федеральной научно-технической программы развития сельского хозяйства на 2017- 2030 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 25 августа 2017 года № 996. Одним из наиболее важных положений указанного Федерального закона является генетическая паспортизация сортов и гибридов сельскохозяйственных растений.

Учитывая, что доля семян цветов отечественной селекции недопустимо мала, что создает риски обеспечения продовольственной безопасности, Комитетом поддерживается инициатива Федерального

исследовательского центра «Всероссийский институт генетических ресурсов растений имени Н.И. Вавилова» по реализации проекта под рабочим названием «Молекулярная и молекулярно-цитогенетическая идентификация сортового и гибридного коллекционного материала для эффективного научно-технологического развития Российской Федерации в сфере генетических технологий», реализуемого в стратегическом партнерстве с Национальной ассоциацией цветоводов.

Соответствующее письмо о поддержке направлено в адрес Министерства науки и высшего образования.

Первый заместитель  
председателя Комитета



С.Г. МИТИН